



洛阳晚报

洛阳网 <http://www.lyd.com.cn>



网友大本营

## 登上河南之巅,感谢有你陪伴



上周,洛阳社区“游走部落”板块的版主“洛阳蚊子”“一剑飘红”作为户外领队与15名队员一起登上河南之巅——老鸦岔坳。在活动中,大家互帮互助,使得活动取得圆满成功。

老鸦岔坳,海拔2413.8米,位于灵宝市,是河南省的最高峰。参加此次活动的有经常外出的老驴友,也有刚刚加入团队的新驴友,面对省内第一高峰,大家毫不怯懦,奋勇争先。网

友“波奔(tāo)”是第一次参加“驴行”,让队友佩服的是,她一路上丝毫没有因为辛苦而抱怨,最终和她的儿子一起成功登上河南之巅。有网友在帖子里分享了自己第一次在野外扎帐篷并且与网友一起“混帐”(两个人临时住在一个帐篷里)过夜的经历,看着社区中的美丽图片,大家都感到很开心。

(崔婕)

图为网友“波奔”和儿子在海拔2413.8米指示牌处合影



一周热帖榜

(3月21日0时~3月27日24时)

火车、汽车、自行车、徒步:6000余公里

每个人都有个说走就走的情结,楼主2013年2月3日出发,历经18天,来回行程6000余公里。其间经历了火车34小时无座的痛苦,经历了5天4夜的徒步,体验了海边骑自行车,经历了半路搭车。说走就走,我们谁都可以做到。

发帖人:骑结号叶子  
点击次数:4873

吃了一碗猪脚面,驾照被扣6个月

我送朋友回家,朋友留我吃了一碗猪脚面。这种面里有拿青红酒炖的猪脚,结果回家的路上我被警察查出,血液中酒精含量为43mg/100ml,属于酒后驾车,被罚款1000元,记12分,暂扣驾驶证6个月。我真是冤枉啊!

发帖人:超幸福花艺  
点击次数:4851

《24睡姿图》走红网络,网友直呼“销魂”

3月21日,《24睡姿图》在网上走红,成为网友热议的焦点。图上罗列了24种睡姿,有跷二郎腿故作潇洒的,有张开双臂“自由飞翔”的,也有头在床尾、脚在床头的。这些“销魂”的姿势让人忍俊不禁,网友纷纷对号入座,寻找自己的睡姿。

发帖人:自由自在1122  
点击次数:4399

不是5毛钱的事

这是我在牡丹广场东边一火车站代售点遇到的事:我的车票加上手续费是34.5元,我给售票员50元,她直接找我15元,说没有5毛钱零钱。晕!你不能少收5毛钱,但是,你也不能多收啊!

发帖人:汴梁小丑  
点击次数:4211  
(史戎戎 整理)



婚采会专题

## 精彩瞬间——准新娘靓照欣赏



上周日,2013洛阳春季结婚采购会圆满闭幕,随之而来的是洛阳社区“最美准新娘”采风摄影大赛。社区小编已经将网友发布的摄影作品帖子汇总在评选总置顶帖中,快来选出你最喜爱的采风摄影帖,跟帖给予支持吧!

图为网友“春雨828”给准新娘们拍摄的合影



网友热议

## “治堵”要从“治人”方面抓起

近年来,在上下班高峰时段,市区不少路段都会出现堵车现象。网友“珺珂”近日在洛阳社区上发表了一篇关于缓解城市交通拥堵的建议帖,引起了社区网友的强烈关注,大家各抒己见,纷纷跟帖留言。

“古都蓝天”:解决堵车问题,可以尝试一下公交车免费乘坐的办法。

“华人”:开辟公交专用线是发展

方向,但洛阳目前还不行,因为道路太窄了。

“小角角”:建议分单双号限行,车少了,拥堵现象就少了。

“梅花九朵”:说到底,是咱们的公共交通发展滞后,治理拥堵,要从解决这方面问题入手。

“洛阳姑爷新客家”:“中国式过马路”,电动车闯红灯,汽车抢行等不文

明行为是造成堵车的重要原因,“治堵”要从“治人”方面抓起。

小编感言

城市汽车数量的迅猛增加,行人、车辆不遵守相关道路法规,使得原本紧张的交通更加混乱,加重了堵车。解决交通拥堵,方便出行,您有什么好的建议,来洛阳社区发表一下看法吧!

小编感言

小编查询有关规定获知,正规拍卖会要有资质的拍卖公司来组织,而且要有专职拍卖师主持,拍卖师在拍卖前须现场明示自己的从业证书。这种街头“名人字画拍卖”属于促销,其中很可能暗藏陷阱,在此提醒大家不要图便宜上当。

(潘亮 整理)

## 原价7000元的“名人字画”只拍200元

洛阳社区网友“华人”发帖称:“在街头看到名人字画拍卖,听主持人说那幅山水图原价7000元,现价200元。到底是不是名人字画?哪个名人的字画这么不值钱?”网友纷纷跟帖留言,发表自己的看法。

“老兵1975”:应该是忽悠人哩,别信。

“犁铧”:真正大家的作品是不会

拿到那里拍卖的。

“时尚演殇”:个人觉得,画美不美,不在于作者,而是画本身,很多人往往本末倒置了。

“观察员”:这里面学问很深,只有懂行的人才能辨别出真伪。

“沈慕之”:按4尺画算,装裱费20元至30元,6尺或8尺60元左右,加上画作本身和运作成本,200元不贵。